







INSTITUTUL DE BĂEȚI "BERGAMENTER"

Elevii vor primi la examen atestate valabile pentru gimnazii și licee.

București Str. Bibescu-Vodă, 1

PENTRU FAMILIE

Sub-semnatul se oferă ca companion de călătorie sau preceptor în timpul vacanțelor...

Referințe și adresa de la: Instituțiunea Bergamenter, Strada Bibescu...

Fr. E. HEINZE, pianist-compositor.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apelor...

Această stațiune din nou organizată, pentru a satisface cât mai bine trebuințele de cură și de trai...

Aceste ape minerale folosesc radicală la vindicarea reumatismului, anemiei, boalele de femei...

In tot ce privește băile, locuința, hrana, divertismentele, corespondența, s'au luat măsuri...

D. doctor V. Popescu din Câmpul-Lung va da toate consultațiunile onorabililor vizitatori.

Doritorii de a reține camere mai din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrația în stabilimentul Bughia...

ADMINISTRAȚIA.

RESTAURANTU ȘI GRADINA A. Günther

Nr. 7, STRADA ȘTIRBELI-VODĂ, Nr. 7.

In fiecare seară, de Duminică 29 Iunie începând, Concert orchestral

sub conducerea simpaticului violinist Rubinstein, din Orchestra Teatrului Național.

Subsemnatul invit pe onor. Public să bine-voiască a-l onora în număr mare...

Depositar mare de vinuri din pivnițele prințului Știrbei, în sticle originale.

Bucătărie și pivniță excelente, prețuri moderate, serviciu prompt.

A. Günther.

Primul Biurou

Concesionat de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare...

Adelheide Bandau

72, Calea Victoriei, 72, în fața Palatului.

CASELE din Strada ROSETTI, No. 18, suburbia Staicu (Crucea de Piatră), sunt de vânzare...

INDUSTRIA!

Casa Arbenz & Wolff

București, 3, Strada Sf. Dumitru, 3. București.

cunoscut de mai mult timp în țară prin instalațiunile sale de turbine, mașini cu vapor cazane...

INDUSTRIA TEXTILA

adică lână, în cânepă și bumbac, filatură, țesătură, împletitură, boiangeriă etc.

Această secțiune este confiat unui inginer special în această ramură industrială...

Casa ARBENZ & WOLFF

execută sub garanția sa orice instalațiuni industriale, procurând după cerere mașini și lucrători speciali.

REGATUL ITALIEI Marea Loterie NATIONALA ITALIANA. Autorizată de Guvernul Italian prin decretul dela 25 Octombrie 1885 sub înaltul patronajul al M. S. REGINA ITALIEI...

De arendat Chiar de acum moșia Rotărești, din districtul Vlașca - A se adresa d-lui Ioan Cologu, strada Pitar-Moșu Nr. 2, București.

Pentru Sesonul de Vară CAVALERUL DE MODE 2, Str. ȘELARI și COLȚUL COVACI, 2. Anunță pe Onor. Public și distinsa sa Cliență...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Mai 1886. Table with columns for stations, train types, and schedules.